

RAPORT ANUAL 2018

The.cadastru

Nr.1108/22.02.2019

RAPORT DE ACTIVITATE ANUL 2018

Pricop Angelica referent cu atribuții de tehnician cadastru

Activități desfășurate:

Am primit si verificat documentele necesare pentru intocmirea dosarului de acordare a compensatiilor bănești acordate micilor fermierii in temeiul legal .

Luand nota de Hotararea 500/15.08.2017 , privind aprobarea schemei "Ajutor de minimis pentru aplicarea programului de sustinere a crescatorilor de ovine pentru comercializarea lanii " am primit si difuzat pe teritoriul comunei anunțuri privind documentația necesara pentru inscrierea micilor fermierii in acest program.

Am depus la Direcția pentru Agricultură Iasi cererile cetatenilor care s-au in scris in acest program.

Avand in vedere prevederile Hotararii Nr.643/2017, a modificarii art.9 litera c , privind modificarea si completarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonantei de urgenta a Guvernului nr.34/231 , pentru intocmirea Planului de Amenajament Pastoral pentru UAT.Sinesti am intocmit Anexa 4 (trupurile de pajisti).

Am paricipat la aplicare Legii nr.231/2018 , lege care a permis cetătenilor să depună cereri pentru atribuirea suprațelor de teren aferente casei de locuit si anexelor gospodărești.

Am participat la derularea lucrărilor de înregistrare sistematică a imobilelor – în vederea măsurării și înscrierea acestora în sistemul integrat de cadastru și carte funciara , lucrări care sunt prevăzute în Contractul de Prestări servicii încheiat între UAt Sinesti - ing.Roman Pavalatii – OCPI.Iasi

Am întocmit dosare pentru rectificarea titlurilor de proprietate , rectificări care se referă la tarla/parcela , nume , prenume.

Am întocmit dosare pentru rectificarea anexei de validare , rectificări ce constă în corectarea de nume , prenume , înscriere inițială.

Am efectuat un nr.de 20 de măsurători în teren, care le-am rezolvat la fața locului , pe cale amiabilă fără a se ajunge în instanță .

Program cu publicul – informații despre noutățile apărute legate de proiecte care se pot derula în sectorul vegetal și animal , verificare de validare ,

Participarea la instruirii în cadrul Direcției Agricole Iași , Prefectura Iași , O.C.P.I.Iași .
- colaborarea cu aceste instituții.

Primire și verificare documentație necesară pentru întocmirea de titluri de proprietate.

Nerealizările concretizate sunt legate de terenurile ocupate de anumiți cetățeni în mod abuziv , terenuri care aparțin rezevei CLFF.Sinesti și domeniului public .

The.cadstru

Pricop Angelica

